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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 39/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
               En la Comuna de Qui l lota a 17 de sept iembre de 2014, en el  "Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionisio Manzo Barboza,  quien 
actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino,  Concejal  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara 
Saavedra, Concejala María  Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva. Sr.  
Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 9:35 horas.     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
                                 
1.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
2.- PATENTE DE ALCOHOL. 
3.- ADJUDICACIONES. 
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1.-  MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 

a)   

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Sol ic i ta que las Empresas que 
se adjudiquen las Lic i taciones, adquieran el  compromiso contractual  de ret i rar todos 
los desechos produzca su act ividad durante la Expo Fer ia.  
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 350 /14:    Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 
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b)  
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 351 /14:   Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos.  
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2.-  PATENTE DE ALCOHOL . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 
Sr. Alcalde propone autor izar e l  t raslado de la Patente de Alcohol  “ESTABLECIMIENTOS 
DE EXPENDIO DE CERVEZA O SIDRA DE FRUTA” a nombre de Sociedad Comercia l  
Godoy y Zepeda Limi tada, desde cal le Ramón Frei re Nº200 Local  13 a cal le Maipú 
Nº168 Local  9 Qui l lota.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 352/14:  Por unanimidad, con la inhabi l i tac ión del Concejal  Mauric io Ávi la 
Pino, se aprueba autor izar e l  t raslado de la Patent e de Alcohol 
“ESTABLECIMIENTOS DE EXPENDIO DE CERVEZA O SIDRA DE  FRUTA” a nombre 
de Sociedad Comercia l  Godoy y Zepeda Limitada, RUT Nº 76.239.236-4, desde cal le 
Ramón Freire Nº200 Local 13 a cal le  Maipú Nº168 Loc al 9 Qui l lo ta.  
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3.-  ADJUDICACIONES . 
 
Sr.  Alcalde y Sres.  Concejales anal izan los s iguientes documentos:  
 

a) “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIFICACIÓN, ILUMINA CIÓN, VIDEO PROYECCIÓN 
ESCENARIO Y GRUPO ELECTRÓGENO PARA LA XVI EXPO FERI A YO CREO EN QUILLOTA ”. 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE 
AMPLIACIÓN, ILUMINACIÓN, VIDEO PROYECCIÓN  ESCENARIO Y GRUPO ELECTRÓGENO PARA LA 
XVI EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA”,  al proponente AUDIORAMA S.A. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 353/14:  Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación P ública denominada 
“CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIACIÓN, ILUMINACI ÓN, VIDEO PROYECCIÓN  
ESCENARIO Y GRUPO ELECTRÓGENO PARA LA XVI EXPO FERI A YO CREO EN QUILLOTA”,  
licitada a través del Sistema Mercado Público Adqui sición Nº2831-27-LE14, al proponente 
AUDIORAMA S.A. RUT 99.573.070-7, representada legal mente por Patricio Humberto Jopia Rivera, 
RUN 7.720.341-9, con domicilio en calle Alsino Nº50 53, Quinta Normal, Santiago, por $27.000.000.- 
IVA incluido, con un plazo desde las 20:00 horas de l 29 de octubre de 2014 hasta la madrugada del 
día 03 de noviembre de 2014. 
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b) SUMINISTRO E INSTALACIÓN MÓDULO, CARPAS, TOLDOS Y O TRO EXPO FERIA YO CREO EN 
QUILLOTA  2014, COMUNA DE QUILLOTA . 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “SUMINISTRO E INSTALACIÓN 
MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y OTRO EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA 2014”, a la Empresa 
identificada como MARIO AVILES Y CIA LTDA. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 354/14:  Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación P ública denominada 
“SUMINISTRO E INSTALACIÓN MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y  OTRO EXPO FERIA YO CREO EN 
QUILLOTA 2014”, licitada a través del Sistema Chile  Compra Adquisición Nº2831-28-LE14, a la 
Empresa identificada como MARIO AVILES Y CIA LTDA.,  RUT 77.297.680-1, representada legalmente 
por Mario Avilés Astorga, RUN 5.527.495-9, con domi cilio en calle Avenida Ossa Nº164 Ñuñoa, 
Santiago, por $30.940.000.- IVA incluido, con un pl azo de suministro e instalación de 7 días corridos,  
esto quiere decir, que debe estar todo instalado y funcionando a las 20:00 horas del día 29 de 
Octubre de 2014.  
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las 09:55 horas. 

 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ALCALDE 

 
 
 
 
 
 
 


